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                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da   Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,   realizada   

                                                         no dia dezoito de  junho de dois  mil  e vinte                        

                                                         e quatro. 

                                                 

Aos dezoito dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h50m   na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Vereador Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo realizou a chamada 

regimental verificando-se a ausência do edil Cleyton Barreto que se fez 

presente no decorrer da sessão. Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu 

a leitura do expediente do dia conforme segue: Proposições de autoria do Sr. 

Juliano Felizardo: Indicação nº 187/24 –  Requisita a admissão de um Técnico 

de Enfermagem  nas escolas municipais de ensino fundamental; Indicação nº 

188/24 – Indica a criação da primeira escola técnica. Proposições promovidas 

pelo Sr. Davi Siciliano: Indicação nº 198/24 -  Propõe a instalação de aparelho 

de ar-condicionado no Posto de Saúde de Monte Alto;  Indicação nº 199/24 - 

Sugere a disponibilidade de uma linha de crédito para renovação de táxi no 

município. Proposituras de autoria do Sr. Mario Sergio: Indicação nº 200/24 – 

Indica que a creche Municipal de Pernambuca seja denominada de Ciléia 

Rodrigues do Carmo; Indicação nº 201/24 -  Requisita a compra de um 

aparelho de ressonância magnética para o Hospital geral de Arraial do Cabo. 

Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 202/24 – 

Propõe a instalação de câmeras de monitoramento em pontos estratégicos do 

município; Indicação nº 203/24 – Propõe que a confecção das carteiras 

médicas, de identificação sejam realizadas nos postos de saúde. Propositura 

promovida pelo Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 204/24 – Propõe o 
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isolamento de proteção nos postes das praças e escolas municipais. 

Proposições de autoria do Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 042/24 – Cria 

o Conselho Municipal dos direitos Humanos e Cidadania – CMDHC, e dá 

outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 002/24 – Institui o 

Domicílio Eletrônico do Contribuinte – DEC, altera o artigo 215 (duzentos e 

quinze) e, inclui os artigos 221 (duzentos e vinte e um) – A e Alínea “D”, ao 

Inciso VI (sexto) do artigo 317 (trezentos e dezessete) da Lei Complementar 

002/17 – Código Tributário Municipal, e dá outras providências. Lido o 

expediente, a Presidência submeteu o mesmo à apreciação do Plenário que 

aprovou por unanimidade todas as Indicações apresentadas, após ampla 

discussão. Requerimento Verbal proposto pelo Edil Tayron Alvarenga, 

solicitando apreciação do Projeto de Lei nº 041/24; Aprovação unânime. 

Projeto de Lei nº 041/24 proposto pelo Chefe do Executivo, Sr. Marcelo 

Magno, que autoriza a promover a dissolução, liquidação e a extinção da 

COMAP – Companhia de Administração Portuária e dá outras providências. 

Sem que houvesse discussão, o referido projeto foi submetido à votação com 

posterior aprovação unânime. PL nº 042 e PLC   002/24; Comissões 

Permanentes. Na sequência, a palavra foi franqueada ao Sr. Angelo de 

Macedo na explicação pessoal, o qual  destacou a necessidade urgente de o 

município apoiar seus atletas. Ele apelou à Câmara Municipal para que se 

unisse em prol desses profissionais e pediu ao Executivo que buscasse formas 

de oferecer contribuições financeiras para o desenvolvimento esportivo. Em 

seu discurso, Ângelo mencionou alguns atletas locais que vêm se destacando, 

ressaltando a importância de um apoio contínuo para que possam alcançar seu 

pleno potencial. O vereador Mário ressaltou a importância de oferecer 

incentivos aos atletas, destacando que esse apoio é crucial para evitar que 

mais jovens se envolvam em caminhos problemáticos. Ele enfatizou que o 

incentivo ao esporte pode ser uma ferramenta poderosa para promover um 

futuro mais seguro e saudável para a juventude do município. Na ocasião 

parabenizou seu filho Felipe pela primeira colocação no exame nacional do 

ensino médio. Posteriormente, o vereador Tayron parabenizou o vereador 

Ângelo pelo seu pronunciamento, enfatizando a necessidade de discutir a 
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destinação de recursos voltados à educação também para os esportistas. O 

edil Tayron sublinhou a importância de alocar parte desses recursos para o 

desenvolvimento do esporte, reconhecendo o valor do apoio financeiro para o 

crescimento e sucesso dos atletas locais. O último orador inscrito, vereador 

Juliano, enalteceu o trabalho realizado pela IDAC, destacando seu empenho 

na manutenção dos pontos de ônibus nos distritos. Ele ressaltou que essa ação 

atende a uma demanda há muito almejada durante seu mandato, 

demonstrando a importância de melhorias na infraestrutura pública para a 

comunidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia vinte em horário regimental. E para 

constar, eu, Néri porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, após 

ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dezoito de junho de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Pedro Cajueiro 

Presidente 

 

                                 _____________________________ 

        Angelo de Macedo 

       1º Secretário  

 

                                  ____________________________ 

       Juliano Felizardo 

                2º Secretário  
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